
اردوگاه آبی

به بهانه انتخاب رئیس مرکز اطلاع‌رسانی

گزینه بی‌ربط در پست غیرضروری
چند روز پیش باشگاه استقلال خبر داد که فردی 
به نام محبی که در یک شرکت ماکارونی‌فروشی 
کار می‌کند قرار است در بخش رسانه‌ای این باشگاه 
مشغول به فعالیت شود. روز گذشته گفته شد که 
فرد مذکور به عنوان رئیس مرکز اطلاع‌رسانی معرفی 
غ از اینکه شخص مورد نظر هیچ سابقه  می‌شود. فار
رسانه‌ای در ورزش ایران ندارد و به طور کلی با این 
وادی بیگانه است سؤالی که باید از مسئولان باشگاه 
استقلال بابت انتخاب چنین فردی در پست رئیس 
مرکز اطلاع‌رسانی پرسید این است که اساساً دلیل 
ایجاد چنین پستی در باشگاه استقلال چیست؟ آیا 
باشگاه استقلال جز یک تیم فوتبال دارای تیم‌های 
دیگری است که نیاز به مرکز اطلاع‌رسانی داشته 
باشد؟! معمولاً چنین مراکزی برای بخش‌های مهم 
دولتی که زیر مجموعه عریض و طویلی دارند و نیاز 
است در همه بخش‌ها اطلاع‌رسانی شود، ایجاد 
می‌شود. مثلاً مرکز اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری. اما 
باشگاه استقلال در اقدامی غیرضروری و تنها به جهت 
معرفی یک فرد غیرمرتبط با حوزه رسانه و ورزش چنین 
پستی را ایجاد کرده و هیچ توضیحی درباره اینکه فرد 
مورد وثوق قرار است چه اقداماتی در این بخش انجام 
دهد نیز نداده است. به هرحال باشگاه استقلال ابتدا 
باید شایسته‌سالاری را در دستور کار خود قرار دهد و 
اگر به دنبال توسعه بخش رسانه‌ای است از افراد با 
تجربه این حوزه که با باشگاه استقلال نیز قرابت دارند 
بهره بگیرد و بعد به دنبال تعریف پست‌های دهان پر 
کن که هیچ ضرورتی هم به ایجاد آن نیست، باشد. 

 

واعظ آشتیانی: 

مدیران پاسخگو باشند

واعظ آشتیانی، مدیرعامل سابق استقلال درباره 
عملکرد کنونی مدیران در نقل و انتقالات این 
توضیحات را داد: »مهم‌ترین بخش کاری مدیریت 
همین نقل وانتقالات است که از ماه‌ها قبل باید 
برای آن برنامه‌ریزی کرد. من بارها این موضوع را 
گفته‌ام. کار در باشگاهی مانند استقلال که هواداران 
پرشماری دارد، شوخی‌‎بردار نیست. باید از مدت‌ها 
قبل درباره اینکه قصد دارند چه بازیکنانی را به 
خدمت بگیرند و یا اینکه بودجه چه قدر است، 
تصمیم‌گیری می‌شد اما شما شاهد هستید که 
الان در بازه بسیار مهم نقل و انتقالات مدیرعامل 
این باشگاه استعفا می‌دهد. این نشان‌دهنده 
بی‌برنامگی و اینکه هیچ استراتژی مشخصی وجود 
نداشته است. استقلال وضعیت امیدوارکننده‌ای را 
تجربه نمی‌کند و اتفاقاتی که اخیراً مقابل در باشگاه 
و هلدینگ خلیج‌فارس رخ داده عمق مشکلات را به 
رخ می‌کشد. به نظر من هیچ کس نباید شانه خالی 
کند. تاجرنیا و سایر مدیران این باشگاه در وضعیت 

به وجودآمده نقش دارند.«
 

مشکل رضایتنامه صادقی حل می‌شود

امیرعلی صادقی، بعد از حضور در باشگاه استقلال 
و اخذ رضایتنامه گفت: »گفت‌وگویی با مدیرعامل 
داشتم. هدفم پیگیری وضعیت رضایتنامه‌ام بود و 
امیدوارم اتفاقات خوبی رقم بخورد و فصل خوبی 
در پیش داشته باشم. مذاکرات به خوبی پیش 
رفته و ان‌شاءالله مراحل نهایی به‌زودی انجام 
خواهد شد. هنوز تصمیم قطعی نگرفته‌ام. در 
صورت نهایی شدن صدور رضایتنامه، درباره 
مقصد بعدی صحبت خواهم کرد.« صادقی 
ادامه داد: »دیگر مورد خاصی باقی نمانده و فقط 
دریافت رضایتنامه باقی مانده که ان‌شاءالله 
بزودی حل خواهد شد. امیدوارم استقلال با 

ساپینتو موفق باشد.«

استقلال به تختی نمی‌رود
استقلال در هفته اول لیگ برتر باید مقابل تراکتور 
بازی کند که هنوز محل برگزاری این بازی مشخص 
نشده است. قرار است یکی از شهرهای قزوین، 
کرمان و حتی ارومیه به عنوان میزبان برگزاری این 
بازی انتخاب شود. سازمان لیگ به زودی درباره 
محل برگزاری بازی هفته اول لیگ بیست و پنجم 
تصمیم‌گیری خواهد کرد. در هفته دوم استقلال در 
ورزشگاه شهدای شهر قدس میزبان تیم ذوب‌آهن 
است و به این ترتیب استقلال در دو هفته اول لیگ 
برتر در ورزشگاه تختی که گفته می‌شد احتمالاً 
میزبان بازی‌های سرخابی‌ها خواهد بود، بازی 
نخواهد کرد. استقلالی‌ها بارها نسبت به حضور در 
این ورزشگاه به جهت برگزاری بازی در لیگ برتر 
اعتراض کرده‌اند و دوست ندارند در این ورزشگاه 
مقابل رقبا بازی کنند. ظاهراً حضور در ورزشگاه 

تختی منتفی شده است.
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شنبه تکلیف استعفای نظری مشخص می‌شود

هفته آینده مدیرعامل استقلال خداحافظی می‌کند؟
پرونده‌ نیمه‌باز وریا با استقلال 

بازگشت غفوری، معمای کادر فنی آبی‌ها

قبل از اینکه هواداران باشگاه استقلال 
مقابل ساختمان هلدینگ خلیج‌فارس 
عملکرد  به  نسبت  و  ه  کرد تجمع 
مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره باشگاه 
استقلال اعتراض کنند، زمزمه کنار رفتن 
علی نظری جویباری از باشگاه استقلال به 
گوش می‌رسید. خبر استعفای جویباری، 
اما بعد از برپایی تجمع مقابل در باشگاه 
استقلال رسانه‌ای شد، هرچند که گفته 
می‌شد مدیرعامل باشگاه استقلال چند 
روز قبل از آن واقعه قصد خود برای جدایی 
از این باشگاه را به اطاع مالکان این 
باشگاه در هلدینگ خلیج‌فارس رسانده 
است. با این حال مسئولان در هلدینگ 
خلیج‌فارس با وجود اینکه هواداران 
این باشگاه مقابل ساختمان‌شان تجمع 
کردند، اما تصمیم‌گیری درباره جویباری 
را به روز‌های آتی موکول کردند تا شاید 

روند نقل وانتقالات در این باشگاه بدون 
توقف پیش برود. 

براساس آخرین خبر‌هایی که از باشگاه 
استقلال به گوش می‌رسد، شنبه هفته 
آینده نشست اعضای هیأت مدیره 
هلدینگ خلیج‌فارس درباره تصمیم‌گیری 
پیرامون استعفای نظری‌جویباری و دیگر 
اعضای هیأت مدیره باشگاه استقلال 

برگزار می‌شود.پیش‌بینی می‌شود بعد از 
برگزاری این نشست با استعفای جویباری 
موافقت شده و گزینه دیگری بر این مسند 
قرار بگیرد. به احتمال زیاد با استعفای 
محمود بابایی که عمیقاً زیر تیغ تیز 
انتقادات هواداران این باشگاه قرار دارد، 
موافقت خواهد شد و او نیز به همراه 

جویباری خواهد رفت.

 مسئولان باشگاه استقلال پرونده 
بازگرداندن وریا غفوری به استقلال 
را در قامت مربی هنوز به طور کامل 
سیما،  ساعده  اخیراً  نبسته‌اند. 
سخنگوی باشگاه استقلال پیرامون 
این موضوع اظهارنظر و اعام کرد که 
هنوز پرونده بازگشت وریا غفوری به 

استقلال بسته نشده است.
این اظهارات بدان معنا است که 
باشگاه استقلال پروژه بازگشت بازیکن 
سابق خود را که اکنون در جرگه 
مربیان محسوب می‌شود، با دقت 
دنبال می‌کند تا شاید بتواند در روز‌ها 
یا هفته‌های آتی مقدمات بازگشتش 

به استقلال را فراهم کند.
دوران  پایان  از  بعد  غفوری  وریا 
فوتبالش در هیچ تیمی به مربیگری 
نپرداخت و همواره به دنبال بازگشت 

به استقلال تحت این عنوان بود. 
وریا غفوری به نزدیکان خود گفته اگر 
بخواهد مربیگری را دنبال کند فقط 
از طریق حضور در باشگاه استقلال 
چنین کاری را انجام خواهد داد که باید 
دید مجوز بازگشتش صادر خواهد 

شد یا خیر؟!
مسئولان باشگاه استقلال در تلاشند 

مجوز‌های لازم را دریافت کنند تا این 
چهره دوباره با استقلال پیوند بخورد. 
وریا غفوری میان هواداران استقلال 
جایگاه مناسبی دارد و حضور در کادر 
می‌تواند به بهبود اتمسفر این باشگاه 
کمک کند. البته باید دید مسئولان 
مربوطه با بازگشت وریا به استقلال 

موافقت خواهند کرد یا خیر؟!

گزارشسوژه

نقل و انتقالات

اهداف نقل و انتقالاتی آبی ها مشخص شد

اسدی، آسانی، گودرزی و 2 خارجی

اگر حضور آنتونیو آدان اسپانیایی را در 
استقلال قطعی بدانیم اهداف نقل و 
انتقالاتی استقلال باید روی نقاط دیگر 
متمرکز شود. درحال حاضر استقلال 
نیاز به یک بازیکن چپ پا دارد تا 
جناح چپ خود را تقویت کند. با 
توجه به اینکه تنها ابوالفضل جلالی 
در ترکیب استقلال حضور دارد، جذب 
یک بازیکن دیگر در این پست ضروری 
است و به همین دلیل مذاکراتی با 
باشگاه سپاهان شده تا مهدی گودرزی 

به جمع آبی‌ها ملحق شود.
گودرزی برای جدایی از سپاهان بسیار 
مشتاق است به این دلیل که در پست 

او زکی‌پور، حاج صفی و نورافکن حضور 
دارند و بالطبع سوابق این بازیکن 
سبب توجه بیشتر سرمربی زردپوشان 
به بازیکنان نامی دیگری خواهد شد و 
برای گودرزی بهترین انتخاب جدایی 
است. باشگاه استقلال نیز حاضر 
است در ازای گرفتن گودرزی بازیکنی را 
به عضویت سپاهان درآورد که احتمالاً 
به کار این تیم هم خواهد آمد؛ او 

سامان فلاح است.
اگر گودرزی با استقلال قرارداد منعقد 
کند، مشکل استقلال در جناح چپ 
برطرف خواهد شد و ساپینتو نیز 
با خیالی آسوده وارد لیگ بیست و 
پنجم خواهد شد اما مأموریت نقل 
و انتقالاتی استقلال پایان نخواهد 

. فت یا
تا کنون استقلال در خط حمله هنوز 

به طور رسمی از گزینه‌های خود 
رونمایی نکرده است. محمدرضا 
آزادی تنها بازیکن تخصصی این پست 
محسوب می‌شود و اگر عیسی آل کثیر 
نیز در تمرینات استقلال حاضر شود به 
طور قطع آبی‌ها به یک گزینه دیگر 
نیز نیاز خواهند داشت. مذاکره با دو 
مهاجم خارجی که در فاز گلزنی بتوانند 
به یاری استقلال بیایند از دیگر اهداف 
استقلال در نقل و انتقالات است که 
به احتمال زیاد در روزهای آتی تکلیف 

این موضوع مشخص خواهد شد.
البته استقلال برای رسیدن به یک 
تیم ایده‌آل نیاز به یک وینگر هم 
دارد تا در کنار اسامی، کوشکی و 
احمدی وظایف بازی در این پست 
را به خوبی به اجرا بگذارد. در این 
خصوص با بازیکنی به نام یاسر آسانی 

که دو ملیتی است و درکشور آلبانی 
حضور دارد مذاکراتی شده است. 
این بازیکن برای حضور در استقلال 
بی‌میل نیست اما باید مقدمات مالی 
این انتقال فراهم شود تا استقلال 
همزمان با اینکه در راستای تقویت 
خط حمله خود اقداماتی انجام 
می‌دهد، در پست وینگر نیز اقدام به 
جذب بازیکنان جدیدی کند که اگر 
نامش یاسر آسانی باشد به سرعت 

با دیگر بازیکنان اخت خواهد شد.
به هرحال استقلال عمیقاً نیاز به 
جذب بازیکن جدید دارد و ادامه 
دادن با تیمی که نواقص مشهودی 
دارد برای ساپینتو دشوار است. این 
وضعیت درست در نقطه‌ای رخ داده 
که پایه‌های مدیریت نظری جویباری 
در استقلال سست شده و حتی گفته 
می‌شود او از استقلال رفته و مالکان 
این باشگاه به دنبال انتخاب فردی 

جدید هستند تا بر مسند کار قرار 
دهند. اما درهرحال استقلال باید 
به حرکت خود در نقل وانتقالات 
ادامه داده و اجازه ندهد که این 
آشفتگی مدیریتی خللی در پیاده‌سازی 

اهدافش داشته باشد. 
استقلال باید با یک رویکرد کاملاً 
منطقی از سوی مالکانش اداره شود 
تا عزل و نصب‌های احتمالی تأثیری 
در موقعیت این تیم به وجود نیاورد.

قرارداد عیسی آل‌کثیر با باشگاه استقلال 
به حدی سفت و سخت نوشته شده که اگر 
این بازیکن راضی به فسخ آن نشود، باشگاه 
استقلال تنها در صورت پرداخت غرامت 
سنگین می‌تواند به این قرارداد پایان دهد. با 
توجه به تبعات فسخ یکطرفه از سوی باشگاه 
استقلال اساساً بعید است که مسئولان این 
باشگاه به فکر فسخ یکطرفه باشند و اگر 
بخواهند در چنین مسیری قدم بردارند باید 
عیسی آل‌کثیر را راضی کنند که تا کنون 
مهاجم سابق پرسپولیس هیچ رضایتی بابت 
این اقدام از خود نشان نداده است و بنای 

حضور در استقلال را دارد.
واقعیت این است که ساپینتو به لحاظ فنی 
عیسی را مورد تأیید قرار داده است. سرمربی 
استقلال با تماشای بازی‌های این بازیکن در 

پرسپولیس و با توجه به اینکه یک فصل به 
واسطه سرمربیگری در استقلال وضعیت این 
بازیکن را که در تیم رقیب نیز بازی می‌کرد، 
زیر نظر داشت، بر این باور است که بازیکن 
سابق سرخ‌ها در صورت قرار گرفتن در یک 
فرم بدنی مطلوب می‌تواند در استقلال نیز 
دست‌کم برای یک فصل به بازیکن قابل 

اتکایی تبدیل شود.
اما مسأله آل‌کثیر با استقلال این است که 
او رفتار مناسبی در زمان دربی جام حذفی 
چند سال قبل که منجر به قهرمانی تیمش 
شد، نداشت و با پاره کردن تور دروازه استقلال 
خوشحالی عجیبی را انجام داد که تا همین 
امروز هواداران استقلال از آن رفتار به بدی 
یاد می‌کنند. در واقع آل‌کثیر نه به خاطر 
بازی در تیم رقیب بلکه به دلیل آن رفتار 
نادرست مورد انتقاد شدید هواداران استقلال 
است وگرنه چنانچه آل‌کثیر در شرایط عادی 
در ترکیب پرسپولیس بازی کرده بود، خیلی 
زود مورد پذیرش هواداران استقلال قرار 
می‌گرفت و شاید از حضورش در این تیم 

استقبال هم شد.
در تاریخ فوتبال ایران بار‌ها و بار‌ها شاهد 

آل‌کثیر رضایت ندهد، قراردادش فسخ نمی‌شود

 شمارش معکوس 
برای ورود عیسی

رفت و آمد بازیکنان سرخابی به تیم 
رقیب بودیم. فصل پیش رامین رضاییان 
با سابقه بازی در پرسپولیس به استقلال 
پیوست و موجی از شگفتی را در میان 
اهالی فوتبال به وجود آورد. حالا نیز 
آل‌کثیر مورد توجه باشگاه استقلال قرار 
گرفته و حتی گفته می‌شد پشت پرده 
حضور این بازیکن در استقلال کسی 
نیست جز رامین رضاییان و هم‌تیمی 
سابق او که مقدمات عقد قراردادش 

با آبی‌پوشان را فراهم کرده است، اما 
پرواضح است که در شرایط فعلی حضور 
آل‌کثیر در تمرینات استقلال قطعاً با 
واکنش‌هایی از سوی هواداران این باشگاه 
مواجه خواهد شد و اگر عیسی بخواهد با 
استقلال وارد لیگ بیست‌وپنجم شود باید 
پیه این مشکلات را به تنش بمالد و برای 
مدتی حمایت هواداران آبی را به دست 

فراموشی بسپارد.
شاید هم به قول یکی از مسئولان باشگاه 

استقلال، عیسی با گلزنی در ترکیب این 
تیم به کلی فضا را به سود خود تغییر 
دهد و تبدیل به یک بازیکن محبوب در 
ترکیب آبی‌ها شود؛ درست مانند رامین 
رضاییان که با وجود محبوبیتی که میان 
هواداران پرسپولیس داشت و هیچ‌کس 
تصور نمی‌کرد روزی پیراهن استقلال را به 
تن کند، اما اکنون یکی از کلیدی‌ترین و 
محبوب‌ترین بازیکنان استقلال محسوب 

. د می‌شو
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ترکیب  بازار  آشفته  میان  در 
استقلال، به نظر می‌رسد جناح 
همه  ز  ا بی‌ها  آ ع  فا د ست  ا ر
مطمئن‌تر باشد. در بازار نقل و 
انتقالات تقریباً همه چیز از خط 
دروازه گرفته تا خط میانی و دفاع 
مرکزی تیم، دچار تغییر شده 
است. بازیکنان کلیدی مثل حسینی 
جدا شدند، ترکیب‌ متفاوت از فصل 
پیش شده و هنوز خبری از شاکله‌ای 
مطمئن و هماهنگ نیست. با این 
حال، در این آشفته بازار تنها پستی 
که خیال ساپینتو را تا حدودی 
راحت می‌کند، دفاع راست تیم 

با حضور رامین رضاییان و صالح 
حردانی است.

 خروج سیدحسین حسینی و جذب 
یک گلر باتجربه اما پا به سن 
گذاشته، یکی از موضوعاتی است 
که هواداران را نگران کرده است. 
همچنین اگرچه به نظر می‌رسد 
دفاع مرکزی استقلال کامل بوده 
و اوضاع خوبی دارد، اما واقعیت 
این است که این مدافعان تازه 
این فصل کنار یکدیگر قرار خواهند 
گرفت و از آنجایی که انسجام 
دفاعی در فوتبال حاصل زمان 
و تجربه مشترک است، ساپینتو 

نمی‌تواند از دفاع مرکزی تیمش 
اطمینان کامل را داشته باشد.

در سمت چپ، تنها گزینه موجود 
ابوالفضل جلالی است؛ بازیکنی 
که شنیده می‌شود ساپینتو خیلی 
به او اعتقادی ندارد. بنابراین نبود 
گزینه دوم در این پست هم عملاً 
می‌تواند استقلال را در فصل جدید 
آسیب‌پذیر کرده و این خطر را 
ایجاد ‌کند که در طول فصل با 
یک مصدومیت یا محرومیت، 
کل سیستم چپ دفاع تیم دچار 
بحران شود. در خط حمله هم که 
با توجه به نبود مهاجم تخصصی و 

شاخص، نه‌تنها خیال ساپینتو بلکه 
خیال هواداران هم راحت نیست.
در این میان تنها نقطه‌ای که 
فعاً در آن ثبات دیده می‌شود، 
دفاع راست است. حضور رامین 
رضاییان و صالح حردانی که فصل 
قبل در کنار یکدیگر بازی کرده 
و ثابت کرده‌اند که ترکیب‌شان 
به تنها  جواب می‌دهد، حالا 
تکیه‌گاه کادرفنی تبدیل شده‌اند. 
این دو بازیکن با شناخت کافی از 
یکدیگر، احتمالاً نقطه عطف تیم 
ساپینتو خواهند بود. ساپینتو که 
نشان داده علاقه زیادی به نفوذ 

از جناحین دارد، حالا می‌تواند 
حداقل در سمت راست با ذهنی 
آسوده‌تر کار کند. این یعنی در 
بحرانی‌ترین دوران نقل و انتقالات 
استقلال، دفاع راست شاید تنها 
نقطه‌ای ا‌ست که خیال هواداران و 
سرمربی را فعلاً راحت نگه داشته 
است. بنابراین در تیمی که هنوز 
ستون فقراتش شکل نگرفته، اگر 
نقطه‌ای برای اتکا وجود داشته 
باشد، بدون شک دفاع راست با 
حردانی و رضاییان خواهد بود. البته 
باید دید این تنها تکیه‌گاه تا کجا 
می‌تواند استقلال را سرپا نگه دارد.

با نقش‌آفرینی رضاییان و حردانی

خیال ساپینتو از جناح راست راحت است


